
 田助小ＨＰ https://www.city.hirado.nagasaki.jp/kurashi/school/tasuke/index.html 

 校長からの大きな宿題を子供たちは全員達成しました。喜びの中、２学期がスタートしましたが

昨日は台風１１号の影響で臨時休業となりました。保護者の皆様には、急な御対応で御苦労をおか

けしました。御協力に感謝いたします。 

 さて、この２学期において、子供たちにとって充実した実りの多い学びを実現するために、大き

く次の２点を中心に学校教育を進めてまいります。皆様にも、御理解と御支援をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ＜お知らせ＞ 

 ９月から新しいＡＬＴの先生が赴任されました。イギリス出身の 

フ●ー●ド●・●ク●リ●・●マ先生です。通称は、●ッキー先生 

です。テコンドー（韓国の国技）や編み物を嗜まれる明るく活動的 

な先生です。 

 早速、外国語の授業では、子供たちと紹介し合いながら親睦を深 

ておられました。火曜日と金曜日の御勤務です。よろしくお願いい 

たします。 
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＜学力向上のために＞ 

 昨年度の市学力調査及び今年度４月に実施し

た全国・県学力調査において、本校児童の学習

課題が見えてきました。この課題を全職員で共

有し、全校的な取組を徹底してまいります。保

護者の皆様とも、子供の夢を実現するために、

将来の選択肢を広げるために、歩みを同じくし

て進めていきたいと考えています。 

 

１ 学びタイム（火・金 8:25~8:25）の充実 

 ○漢字・計算の練習・テスト 

 ○Chromebook を活用したドリル学習 

 ○学力調査等の過去問への取組 

 ○個々の課題に応じたプリント学習 

 

２ 音読集の名文の暗記 

 

３ 年３回の漢字テスト表彰 

 

４ 家庭との連携 

 ○家庭学習の見直しのためのアンケート実施 

  ※詳細は配付されるプリント参照 

 ○「子供の学びの習慣化」（R4.6.8 配付）の

確認と徹底 

  ・学用品の準備 

  ・家庭学習の習慣 

  ・読書の習慣 

  ・基本的生活習慣 

＜with コロナを実現する教育活動を＞ 

 感染症対策を継続しつつ、子供の学びを進め

てまいります。今後の行事等について、懇談会

や評議員会等でも皆様の御意見をお聞かせくだ

さい。 

 

○修学旅行 

 感染症対策を徹底して長崎方面に。全員参加

を心から願っています。6 年生の保護者の方

へ基本方針をプリント配付しています。 

○市陸上競技大会 

 先日、お知らせしましたように中止です。校

内において、記録会等を検討中です。 

○学習発表会 

 11 月全校一斉に体育館で実施から、２月授業

参加時に各学年・学級ごとの実施を検討中で

す。 

○もちつき大会 

 手作業による食を伴う活動の実施の可否につ

いて、今後、検討していただきます。 

○門松づくり他 

 老人会やまちづくり連絡協議会等とも検討

し、土・日曜日の開催も念頭に置きつつ進め

ていきたいと考えています。 

 

※感染症対策や臨時休業等に応じた授業時数の

確保にも御理解をいただきたいと思います。 


